

平成 21 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社長谷工コーポレーション
代 表 者 名 代表取締役社長 岩 尾 崇
(コード番号 1808 東証・大証 各市場1部)
本 社 所 在 地 東京都港区芝二丁目32番1号
問 合 せ 先 執行役員 広報IR部 担当 岡 田 裕
(TEL 03-3456-3900)

(訂正) 「平成 21 年 3 月期 決算短信」及び
「平成 21 年 3 月期 (第 92 期) 決算説明資料」の一部訂正について

平成 21 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」及び「平成 21 年 3 月期 (第 92 期) 決算説明資料」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所は_____を付して表示しております。

I. 「平成 21 年 3 月期 決算短信」

P. 50

5. 個別財務諸表 (2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
(略)		
特別損失		
(略)		
関係会社株式評価損	4	—
関係会社出資金評価損	—	1,438
投資有価証券評価損	902	2,094
(略)		
特別損失合計	23,821	11,850

【訂正後】

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
(略)		
特別損失		
(略)		
関係会社株式評価損	4	364
関係会社出資金評価損	—	1,438
投資有価証券評価損	902	1,730
(略)		
特別損失合計	23,821	11,850

Ⅱ. 「平成 21 年 3 月期（第 92 期）決算説明資料」

P. 3

要約貸借対照表（連結）

【訂正前】

純資産の部の推移

		その他
株主資本		0
資本金		
資本剰余金		
利益剰余金		
自己株式	(略)	0
評価・換算差額等		<u>△ 73</u>
その他有価証券評価差額金		3
為替換算調整勘定		△ 74
少数株主持分		△ 2
純資産合計		<u>△ 75</u>

【訂正後】

純資産の部の推移

		その他
株主資本		0
資本金		
資本剰余金		
利益剰余金		
自己株式	(略)	0
評価・換算差額等		<u>△ 72</u>
その他有価証券評価差額金		3
為替換算調整勘定		△ 74
少数株主持分		△ 2
純資産合計		<u>△ 74</u>

P. 9

主要連結子会社の概要

【訂正前】

名称		2009/3 期 実績
㈱長谷工 アネシス	売上高	12
	経常利益	29
	当期純利益	29
㈱長谷工 コミュニティ	売上高	444
	経常利益	26
	当期純利益	<u>14</u>

【訂正後】

名称		2009/3 期 実績
㈱長谷工 アネシス	売上高	12
	経常利益	29
	当期純利益	29
㈱長谷工 コミュニティ	売上高	444
	経常利益	26
	当期純利益	11

P. 15

(ご参考資料) DES 優先株式 (1,428 億円) の概要

【訂正前】

発行済 (2009 年 3 月 31 日現在)

	発行価額	当初転換価額	転換価額の上下限	転換可能期間	強制償還権
<償還方針決定済>					
第 1 回 B 種	450 億円	転換開始日の一年前の時価 (但し、72 円を下回らない)	上限 当初転換価格の 300% 下限 当初転換価格の 50%	2015/10/1~ 2032/9/30	~2015/9/30
(小計)	450 億円				

【訂正後】

発行済 (2009 年 3 月 31 日現在)

	発行価額	当初転換価額	転換価額の上下限	転換可能期間	強制償還権
<償還方針決定済>					
第 1 回 B 種	450 億円	転換開始日の一年前の時価 (但し、72 円を下回らない)	上限 当初転換価額の 300% 下限 当初転換価額の 50%	2015/10/1~ 2032/9/30	~2014/9/30
(小計)	450 億円				

以 上